

Iskolanapi ünnepség az Alapfokú Zeneiskolában

– „A nyelv, a zene és a mozgásművészet őrzi népeink megmaradását!” –

A magyarkanizsai Zeneiskola a hagyományhoz híven a zene világnapjához kapcsolta az iskola napját, amelyet pár nappal később, október 3-án egy magas színvonalú rendezvényt ünnepelt meg a Művészetek Háza színháztermében.

A megjelent önkormányzati képviselőket, a községi oktatási intézmények igazgatóit, a szülőket, és a zenekedvelőket a Zeneiskola kollektívája nevében **Vranić Váradi Livia** üdvözölte, majd röviden szolt az intézmény megalakulásáról, működéséről és eredményeiről.

– Az iskola 38 évvel ezelőtt 1978. október 1-jén kezdett működni a Munkásegyletem keretein belül, majd 2001-ben önálló intézménnyé vált, és évről évre emelkedett az oktatás minősége. Az iskola jóhírért növelték a községi, a körzeti, a hazai és külföldi versenyeken, fesztiválokon elért kimagasló versenyeredmények, mint a 2015/2016-os tanév dobogós helyezései is. Nevezetesen a 80 díj, közülük 35 első, 21 második, 1 különdíj és 23 harmadik díj az összesített eredmény. Legnagyobb siker Zaječarban a Szerbiai Zene- és Balettiskolák 60. Fesztiválján érték el, ahol az iskola a fellépő versenyző intézmények között a második díjat érdemelte ki.

Ezt követően az igazgató, **Tomišić Ilkić Irina** emelkedett szóra:

– Örülök és nagyon büszke vagyok a tanulóinkra és tanárainkra, akik már több éven át kiválóan szerepeltek és képviselték iskolánkat, amely a fáradhatatlan munka bizonyítéka.

A polgármester, **Fejsztámer Róbert** is köszöntötte a jelenlevőket, és az elért díjakért elismerését fejezte ki, többek között mondván:

– Nagyra becsülöm a tanárok és diákok munkáját, amelybe sok energiát, időt fektettek. Azonban a szülőknek is dicséret jár a sok buzdításért és türelemért, mivel ha visszaemlékezem egykori diákéveimre, eszembe jutnak az erőt adó szép szavak, amelyek nem hagytak megtorpanni a nehézségek előtt. Büszke vagyok arra, hogy az önkormányzat nevében ilyen sok díjat oszthatok ki.

A dicséző szavak után a Raffai Mária virágkertész által feldíszített színpadon megkezdődött az ünnepi koncert, amelyen három kiváló zenenövendék felejthetetlen élményben részesített mindannyiunkat.

Az első fellépő **Balázs Piri Soma**, 2012-ben kezdett zongorázni a Zeneiskola horgosi tagozatán Palković Elvira tanárnőnél. A 2013. évtől a szegedi Király Kőnig Péter Zeneiskola növendéke, Szobonya Emőke tanárnő irányításával. Jelenleg negyedikes. Zongorán előadta F. Chopin: Fantasie Impomtu c. művét. Soma 2014 óta három alkalommal végezte el a Szegedi Zenetudományi Egyetem nyári mesterkurzusát. Tízévesen, 2014-ben zongoraversenyt játszott a Szegedi Szimfónikus Zenekar kíséretében. Idén ősszel Ausztriában lép fel.

Tolić Aleksandra lépett fel másodikként, aki 2008-ban iratkozott be iskolánk flauta szakára, amelynek csodás világába Csonka Klára tanárnő vezette be. Mindig nagyon aktív diák volt, és számos versenyen képviselte az intézményt nemcsak a községünkben, hanem a hazai versenyeken is. Dobogós helyezéseket ért el Szabadkán és Valjevón is. Jelenleg a szabadkai Középfokú Zeneiskola flauta szakán 1. osztályos tanuló. Pascal Proust: Prelude et Danse című művét adta elő Palković Elvira tanárnő előkészítésével, kísérte Molnár Krisztina.

Harmadik fellépő a helybéli, 1994-ben született **Bozsóki Gergely**, aki 7 évesen kezdett el gitározni. Pallos Denis irányítása alatt 7 év folyamán több mint 150 koncerten vett részt, egyik önálló est volt. Koncerteken szerepelt Újvidéken, Herceg Noviban, Salzburgban és sok más helyen. 2007-ben Vajdaság talentuma elismerésben részesült a számos elő helyezésért. Tanulmányait Szegeden folytatta a Vantus István Gyakorló Zeneművészeti Szakközépiskolában, ahol Pavlovits Dávid vette szárnyai alá. Most Bach Fuvola szonátájának első tételét, majd Napoleon Coste: Le Départ című művét adta elő.

A csodálatos zeneszámok után az est második fénypontja következett, amikor az iskolanap keretében Fejsztámer Róbert polgármester átadta Magyarkanizsa önkormányzatának ajándékát az elmúlt iskolaévben díjat nyert tanulóknak. A 80 díjat 36 zenenövendék érdemelte ki. Ők nevezetesen az alábbiak:

Pilisi Kolos, Szűcs Lída, Brojčin Tajana, Kálmán Ádám, Kávai Eszter, Bende Ágnes, Dózsai Evelin, Nagy Kristóf, Klonka Áron, Tolić Stefan, Krgović Viktória, Bošković Aleksa, Berényi Dominika, Kávai Réka, Gulyás Csongor, Calbert Anikó és Bálint Eszter (zongora négykezes), Császár Bence, Sarnyai Zsófia, Harmath Csongor, Tukacs Anna, Cseszkó Nikolett, Kovács Petra, Kolompár Oszkár (klarinét kvartett), Horvát Veronika, Barna Anja, Rózsa Heléna, Visnyei Zsófi, Bicskei Viola, Dobó Nikolett, Nagy Torma Zsuzsanna, Apró Bogács Zsóka, Dobó Petra, Szalai Zsófia, Ágoston Ramóna, Vastag Annamária, Pozder Máté, Kolompár Emese.

A felkészítő díjazott tanárok: Tomišić Ilkić Irina, Molnár Dobó Márta, Ferenc Krisztina, Velez Márta, Palković Elvira, Kiss Tamás, Nagymélykúti Dániel, Sarnyai Daniella, Vereš Suzana, Rác Tímea, Vastag István, Asztalos Alfréd, Gulyás Zsolt, Csonka Klára, Perkućin Nataša.

Mind a diákoknak, mind a tanároknak szívből gratulálunk!

T.M.

Fotó: Puskás Károly